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Antútisis de Circuiios I. :. . Parcial # 4 30 de noviembre de 20rS

Nombre: Código:

1. El circuito de la figura ha per.mgnecido durante mucho tiempo según muestran los intemrptores .,antes del
cambio de posición". Hallar:
a) (6 puntos) La expresión analítica y gráfica
correspondiente de vr(t), para /> 0.
b) (7 puntos) La expresión analítica y gádltca
correspondiente de i(Q, para f > 0.
c) (4 puntos) Los valores numéricos de vc(t) e
¡CI, pa¡a l= 2 segundos.
Criterio de calificación: Cada respuesta será
válida únicamentg si es la correcta y ésta es hallada mediante procedimiento claro y explicito.

Z.P*aresolvér este punto teriga en cuenta que el sÍmbolo # representa elúltimo dígito de su código más uno.
Tenga en cuenta además que el punto debe ser co¡testado con clarídad. El puntaje será asignado si la respuesta
es correcta y si el procedimiento es explícito y está bien hecho.
p) Sii¡,(t)es conocid4.¿como calcularía V{t[.alú 

.

b) Encuentre la ecuaciO-ndGrencial q* O"s"ti-Ue la reiación entre
Vr(t) y vdt).4lt7
c) Si V(t) = #(i + p(t) (V), calcule V?(0) yY{0*).4/17 V(t)
d) Si Vr(t) = #(21 p(t)) (V), determine la respuesta natural, la forzada
y la oomplet4 paia tiempos desde':m hasta oo, y enseguida grafique
estas tes respuestas. 5/17

3. Para ei circuito,d-e. f4 fig"d'':. :'

a) Halle las condioiones en ts 0- para las variables i1,

Vc" Vx (7 Puntos)

b) Flalle las condiciones en F 0+ para las variables i1,

Vc, Vx (7 Puntos)

c) Halle la constante de tiempo del circuito ( r ) (3
Puntos)

4. El intemrptor del circuito ha estado abierto mucho tiempo antes de cerrarlo en tiempo F0. Encuéntre Vc(0*)
e ir-(O'), los valores de la tensión del condensador y la corriente del indtrctor de manera inmediata después de que
el intemrpüor se óierra. Sea que Vc(oo) e ir,(m) indiquen los valores de tensión del condensador y la coriente del
inductor luego de que el interruptor ha estado cerrado mucho tiempo. Encuentre Vc(oo) e i1( oo).
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